由三位

世界冠军组成的韩国队

首席编辑:蒋家风 视觉设计:黄 娟

世界围棋团体赛采用新的比赛形式

韩方 1+1+1>3 中方 1+1+1<1

体坛观察

中国新创办的珠钢杯世界围棋团体赛的一大亮点,就是在最后一场的冠军争夺战中采用集体研究进行对局的新颖比赛形式。这是自1988年世界职业围棋大赛创办以来,首次在正式围棋比赛中采用的对局形式。

珠钢杯世界围棋团体赛排位 赛、四强赛都是采用三人团体对抗 的传统比赛方式,每队出3人进行 3局单盘对局方式。每场两队3盘 对抗,以胜两盘者为胜方。此次珠钢 杯只是在最后的冠军争夺战中采用 3人集体研究,双方共下一盘的新 颖方式进行决战。

昨天中韩种子队的这场别开生面的决战现场设有中方研究室和韩方研究室,比赛通过网络传送的方式进行对弈。中国种子队由等级分排名第一的陈耀烨九段主导,而韩方则由韩国现排名第一的朴廷桓九段主导。中韩双方的每步棋通过各自的3人研究确定后,由陈耀烨和朴廷桓在比赛棋盘上落子、摁钟。

裁判则负责双方棋局的传送, 双方棋手通过大屏幕了解棋局进程 并完成对局。中、韩研究室各驻有一名围棋观战记者,及时通过微博发布研究室棋手研究动态。为让双方有更多的时间进行研讨,决战采用每方四小时三十分的"包干"用时制(即没有读秒,超时判负)。

从昨天决战的实况来看,由 3 位世界冠军朴廷桓、崔哲瀚、姜东润组成的韩国种子队配合默契,研讨过程基本上没有出现大的分歧,对局进程中也没有出现大的失误。朴廷桓九段赛后表示:"两位老大哥关键时都给了我很好的意见,对局进行得很顺利。"



反观由今年三位世界冠军获得者陈耀烨、周睿羊、时越组成的中国种子队,三人之间的配合就没有韩国队来得默契。为此,"老大哥"陈耀烨赛后坦承:"我们意见不同的地方挺多,可能还不如自己一个人来下。大家都坚持自己的看法,就出现了一些'问题手'。我们的主要原因还是磨合较少,第一次参加研讨共弈的比赛出现了很多问题,以后要多练一练。"

对于对局中出现一步的"随手

棋",中方三人都承认:当时是三人都 忽略了对方黑棋直接在中腹"贴出" 手段。在集体研究的对局中出现这样 较为简单的失误是"很不应该的"。

珠钢杯决赛首次尝试集体研究 进行团体对抗的新方式,引起了棋 界内外的广泛关注。如何设计新的 比赛形式、对局方式,使围棋比赛更 吸引大众棋迷、更与时俱进,是下一 步需要探索和研究的新课题。

本报记者 张建东

100比108,上海男篮客场不敌北京队,以11胜6负、排名第五的战绩结束联赛上半程。哲谚有云,人不能两次踏进同一条河流,可是大鲨鱼却实实在在地两次被同一块石头绊倒,这块石头就是篮板球。

上一场主场打天津,上海队输了16个篮板,最终主场不败金身告破。昨晚篮板球又成了大鲨鱼的软肋——其实在总篮板球数上,上海队还以44比41领先了3个,但这只是表面现象,前场篮板上以11比20落后,才是大鲨鱼落败的根本原因。"北京队是强队,其实我们第一节打得还可以,但不足之处就是被

防守篮板球一丢再丢

上海男篮昨客场不敌北京队

对手抢了太多前场篮板。"赛后上海 队代理主帅王勇如此表示,"很多球 都是北京队第一次没有投进,二次 讲政打讲了"

昨晚的比赛,是执行教练贝弗 里奇行使临场指挥权以来,第一次 在首节派上双外援,目的就是为了 客场打好开局。可是最终,该节上海 队的双外援并未占到便宜,反而以 29 比 31 落后。正如王勇所说,第一节被对手抢了太多的前场篮板,这导致大鲨鱼在战略上一直处于被动。虽然双外援杜比、杰克逊和刘炜本赛季首次一同得分上 20 分,但三个火枪手的努力却被一个个漏掉的篮板抵消。

防守上篮板没保护好,进攻上 则是失误频频——北京队全场只 有 8 次失误,但上海队却有高达 22 次失误,这一项数据上差距如此明显,大鲨鱼输球也在意料之中。其实整场比赛,上海队打得非常顽强,总是能够将分差缩小至三五分,但是连续不断的失误让上海队总是差一口气,始终没能追平甚至反超比分。

本报记者 李元春

体彩公告

排列 3 第 13352 期 中奖号码:4 5 4

直选 6131注 1000元 组选三 7330注 333元

> 排列 5 第 13352 期 中奖号码:4 5 4 2 8

直选 15 注 100000 元 超级大乐透第 13151 期 中奖号码:02 13 21 27 30 + 03 04

一等奖 0 注 0 元 二等奖 33 注 144273 元 三等奖 59 注 23638 元 一等奖基金积累数:218469468.8 元。

严苛工艺堪比奢侈品,卡萨帝新品朗度冰箱引关注

卡萨帝朗度冰箱受消费者追捧 法式设计演绎格调生活

12月虽已进人天气寒冷的冬季,但制冷市场特别是高端冰水 季,但制冷市场特别是高端冰的 象。日前,全球知名的高端电影 象。日前,全球知名的高度法产 能冰箱,其堪比大多。 是牌卡萨帝正式发香的品的产 形冰箱,其堪比保鲜技术为 者带来了全新的使用感受,者的 者带来了全新的使用感费者 大家电卖场,前来容 多观卡萨帝朗度冰箱的消费者 经不绝,场面十分火热。

多维空间、严苛工艺、 恒鲜技术打造朗度差异化优势

卡萨帝朗度冰箱为何如此受欢



迎?这是源自于其多创新实用多维空间、堪比奢侈品的严苛法式设计工艺以及生态恒鲜的集成保鲜智慧系统,区别于现有冰箱,为消费者带来了工艺精湛、设计美观、超大分区存储空间、真正为新鲜会思考的智能冰箱产品。

朗度冰箱拥有100.5mm的净外宽,和91mm的纯内宽,728升的容积,可以容纳600斤的食物,堪称最为实用的大容量冰箱。而更为便捷的是其卡萨帝朗度冰箱拥有冷藏、冷冻、左变温、右变温等独立的四温区间,并采用了专有多维空间抽屉,可以将食物尽可能多的分区,再也不用为了

找到冷冻室最下层的 火腿,而不得不把上 层的食物一点一点的 拿出来,而只需要将 上层抽屉推向两侧, 就可以畅享美味。

此外,卡萨帝朗度冰箱内置 多达16个智能感应器,并采取不 涡流动态杀菌、四温多循水取系 统,F-D Plus柔性变频技术,可 以感应冰箱内外部温度环境。 放照食材存储量、冰箱内外温度 及时调整、人时调整风 冷冻效率和速度,及时调整风 机、压缩机转速,自动匹配最佳 转速配比,让细胞壁在冷冻过来 中保持鲜活,真正为消费者带来 自然原生的恒鲜食物。

朗度完美体现卡萨帝品牌理念 契合高端人群生活理念

在实场体验时,很多消费者 发现。 当面对冰箱时, 体感指示 灯和中控台会自动亮起,这种在 黑暗光线下也能准确找到冰箱位 置的设计让人感觉十分亲切; 当 想打开下层冷冻抽屉时, 手刚刚 放在冰箱把手上,采用了感应助 力开门的冷冻室已经自动打开 省去了很多冷冻室难以拉开的烦 恼,让人倍感便利和贴心。通过 这样的智能人机交互的设计,我 们不难看出这款凝结着创新与智 慧的朗度冰箱,再次精彩诠释了 卡萨帝 "创艺家电,格调生活" 的品牌理念,与高端消费人群的 需求完美契合。

作为高端家电的代表,卡萨帝 深受高端消费者的欢迎,而朗度冰 箱无论是其富含人文理念法式设



计,还是其饱含人文关怀的多维度 空间设置,亦或是回归自然原生的 恒温系统,均传递着追求高品质生 活的信念、对高端智能生活的向 往,并渗透出卡萨帝提倡格调生 活、至臻优雅的生活态度。

业界分析人士表明, 随着白 电市场继续回暖, 高端化已经成 为家电产业发展的重要方向之一,以卡萨帝为代表的高端家电品牌,熟知高端消费群体的需求,并不断为其带来高新技术与高端时尚融为一体的家电新品,在未来更加激烈的高端家电行业竞争中,必将取得更加令人瞩目的的成果。